®PONTIETHPIO 2
OEPMOAYNAMIKHZ |

@
| gi O o bemperabure.... - ”

ITATPA 14/11/2024



AXKHYH 1

‘Eva xoupdtt yodkod pdloc 0.5kg kor Oegpuokpacioc 20°C Oepuaivetor pe nAextpikn ovtiotaon 1kQ (apeintéog palog).
Pedpa évtaong 1A digpyeton and v avtiotaon yu 15S. ITowa ivar 1 petafoAr) e evipomniog tov HeTdALOV? TNV TTEPLOYN
Oepuokpociov Tov evolupEPovtog pog 1 BeppoyopntikotnTo Tov XoAKoD eivor avecaptntn Tng Oeppoxpaciag: ¢, =

24.4 2

mol*xK
YnooeiEn: [apatnpeiote 0T 1| Tieon mapapével otadepn.
Eniong Ovundsite 6t n Oeppotra woodvtot pe g = I2Rt, dmov | 1 évraon tov pedpatog kot R  niektpicn aviictaon

Aedopéva A@ov P = otaB: q=AH(1)
m = 0.5kg
T =20°C q = I?Rt = (14)?% 1000Q * 155 ={q = 15000/ = 15k/
R = 1kQ
I=1A )
=g = m 500

t = 15s AH = q =ncpAT AH = —% ¢ AT = —‘?g (24.4 J >(Tm — 293K) = 15000/ =

My — Mrey 63.5 2= mol x K

n= mol
MTCU

15000/ = 192.1£(Tw1 — 293K) =|T,,, = 371K

T 500 371
AS = ncpln< T”) = —‘?g (24.4 / >1n (—) —|as = 4532
Tapy 63.5 -7 mol * K 293 K




AXKHYH ?

659 aepiov Xe Bpickovtar vd wieon 3atm oe Bepuokpacio dwpatiov. To a€plo 6T GLVEYELD EKTOVOVETOL 0dXPaTIKA LE 0VO
TPOTOVC: o) Avtiotpentd o€ latm, B) évavtt g atpocpaipikng mieons. Ilowa Ba eivon n tehxn Beppoxpacio Tov aepiov oTIg
d00 TAPATAV® TEPUTTMOCELS?

Aivovtor M.B.(Xe)=131.3 ko1 ¢, = 20.78

mol*K
Oewpeiote T0 AEPLO WOAVIKO. Adafotikn Aepyacio
0
A) Amo tov 1° vopo g Ogpurodvvapikng oyvet. AU = ﬂ +W (1)

[davikd aépro: PV = nRT

"Epyo amd o nepipdrlov oto cvotnuo: W = — | PegdV = — [ PaV -l:' W =-— fﬂdv (2)

MetaBoAn ¢ ecmtepikng evépyetac: |AU = nc, AT (3)

2g 010 POPIKT] LOPPT: (1), (2) (3)= nc,dT = —ﬂdV TT = —CE%/ = g = _CE d7V
R
) = Ry (2) |22 = () T
n (T_l) T o In (Vl) = T, (Vl) (4)

Py =kl PL_TV, [V _ ATy
S—

P, T,V v, P, T
P2V2=nRT2 2 2V1 1 211

—

(5)

Kataotatikn e€icmon:




AZKHYH 2

659 aepiov Xe Bpickovtal vd wieon 3atm oe Oepuokpacio dwpatiov. To agplo 6T GLVEYELD EKTOVOVETOL 0dXPaTIKA LE 0VO
TPOTOVC: o) Avtiotpentd o€ latm, B) évavtt g atpocpapikng mieons. oo Ba eivon n telkn Beppoxpacio Tov aegpiov oTIg
dV0 TOPOUTAVE TEPUTTDOGELG?

Aivovtor M.B.(Xe)=131.3 ko1 ¢, = 20.78

Oewpeiote 1O AEPLO 1OAVIKO.

J
molxK
_R —
T. P T\ "¢y _
@), (5): 2= (21 T, (37T,\ "
1 2 T . = == =| T,= 192.5K
)i 298 1298
c,—c,=R=>¢, = 12'47m0l*K _
AdwPatikn Aepyacio

0
Amnd tov 1° vouo g Oepuodovvauknc woyvel. AU = ﬂ‘ + W (1)

RT: RT
W= _fpefdv — _Peffdv = _Pef (V, — V) = _Pef(npzz _npll)(Z)

AU = nc,AT (3)

(2), (3):nc,AT = —Pg; ("RT2 - "RTl) — AT = — - ("RTZ _ "RTl) _ _PeR (2 _ ﬂ) —

PZ Pl ncy Pz P1 Cp P2 P1
latm=8.314 ]l*K T, 298K
T,-T; = — o ( - ) —[T, = 218.5K
12.47 latm 3atm

molxK



AXKHXYH 3

cal

= 12.54—2
mol+xK mol

AH, AS, AT) ywo T1¢ akdAov0eg avTIoTPENTEG dlepYaTieC:
A) Ie60epun extovoon and 1L oe 10L otovg 300K

B) Adwpatikn ektévoon and 1L oe 8L otovg 300K

I') IooPapn extovwon 1L og 2L pe Ty, =300K

A) Ieoympn 0éppavon and 300K oe 600K

"o 1 mol Wavikov agpiov pe otabepd ¢, = 3 Vo VIOAOY1GTOVV 01 Ogpuodvvapkéc mosotnteg (W, g, AU,

A) [o60epun diepyaocia: T;=T, = 300K

[dovuco aépro: AU = nc, AT =|AU =0

Ao tov 1° vouo g Ogpurodvvapukng woyvet. AU =Q + W =W = —-Q (1)

[davikd aépro: PV =nRT T = otab

nRT

|
Epyo and to neptBdriov oto slotnpo: W = — [PedV = — [PAV = W = — f—dV = —nRT fVZ LN

J

mol *

V.
W = —nRTln (f) = —1mol * 8.314
1

10
« 300K1n (T) =W = —5743] (2)

(1), (2):Q = —W = 5743] (3)




AXKHXYH 3

cal  _ 12541

mol+K mol

AH, AS, AT) ywo 116 akdA0ov0eg avTIoTPENTEG dlepyaGieC:
A) Io60epun extovoon and 1L oe 10L otovg 300K

B) Adwpatikn ektévoon and 1L oe 8L otovg 300K

I') IooPapn extovwon 1L og 2L ue Ty, =300K

A) Ieoympn Bépuravon amd 300K oe 600K

"o 1 mol Wavikov agpiov pe otabepd ¢, = 3 Vo VTOAOY1GTOVV 01 Ogpuodvvapkéc moosdtnteg (W, g, AU,

A) AH=ncP92’=0=>AH=0

y agpro: AS =
[ oviko aéplo mol * K 1

|

I

S
=
il
~—

+

S

=

=
—/
Sy

72 Ji 10 Ji
= 1mol * 8.314 *In|— | =|AS = 19.14;

AMDG, MOY® avTiotpentiS 01EpYooiog. | AS = 5?Q = % = 19,14%
B) AdwPatikn ektévoon:|Q =0

: , 0Q @
Avriotperth) diepyacia; | AS = =T = 0




AXKHYH 3

cal

= 12.54 ]*Kva VTOAOY1GTOVV 01 Ogpuodvvapkéc moosdtnteg (W, g, AU,

mol+K mol

AH, AS, AT) ywo 116 akdA0ov0eg avTIoTPENTEG dlepyaGieC:
A) Io60epun extovoon and 1L oe 10L otovg 300K

B) Adwpatikn ektévoon and 1L oe 8L otovg 300K

I') IooPapn extovwon 1L og 2L ue Ty, =300K

A) Ieoympn Bépuravon amd 300K oe 600K

"o 1 mol Wavikov agpiov pe otabepd ¢, = 3

B) Ano tov 1° vouo tg Ogppodvvapiknc woydet. AU = Q + W = |AU = W [= nc, AT = —PAV = nc,dT = —PdV =

R

i _PRT . dT _ RAV_ rdT _ R(dv_ (T _ [V, o T, [V,
= - — - — = - —— _— —— _ — | = - > — = | — e
A v T o,V T - o) v M) T My, T, \V,
T, = 300K * (8)~%66 =T, = 76K
AT =T, — T, = 76K — 300K =>[AT = —224K| AU = nc,AT = 1mol « 12.54 mol] —+ (-224K) =[aU = ~2809]

AU =W =|W = -2809] AH = ncpAT = AH = n(c, + R)AT = AH = —4671]




AXKHYH 3

cal  _ 12541

mol+K mol

AH, AS, AT) ywo 116 akdA0ov0eg avTIoTPENTEG dlepyaGieC:
A) Io60epun extovoon and 1L oe 10L otovg 300K

B) Adwpatikn ektévoon and 1L oe 8L otovg 300K

I') IooPapn extovwon 1L og 2L ue Ty, =300K

A) Ieoympn Bépuravon amd 300K oe 600K

"o 1 mol Wavikov agpiov pe otabepd ¢, = 3 Vo VTOAOY1GTOVV 01 Ogpuodvvapkéc moosdtnteg (W, g, AU,

I) IooPBapng depyosio|]AP = 0|= P, = P; = DR _nRh L SOOK T,= 600K
Vy vy 2L 1L
AT =T, —T; = 600K — 300K = 300K AU = nc,AT = 1mol * 12.54 mol]* s (300K) =|AU = 3762 ]
J

AH = ncpAT = AH = n(c, + R)AT = AH = 1mol * 20.854 « (300K) =|AH = 6256 ]

mol * K

Yo p: otad 05 p P _, As 1 I 1mol * 20.854 / I 600 AS = 14.45 /
.  — = — = — = — | = * . * — | = — . -
or) " T T nepii\ ) T MO mol«K \300 K

AoV P = gtaf =|Q = AH = 6256/

Am6 tov 1° vopo g Ogppodvvopuknc woyvet: AU = Q + W = W = AU — Q = 3768] — 6256] = |W = —2488]




AXKHYH 3

cal  _ 12541

mol+K mol

AH, AS, AT) ywo 116 akdA0ov0eg avTIoTPENTEG dlepyaGieC:
A) Io60epun extovoon and 1L oe 10L otovg 300K

B) Adwpatikn ektévoon and 1L oe 8L otovg 300K

I') IooPapn extovwon 1L og 2L ue Ty, =300K

A) Ieoympn Bépuravon amd 300K oe 600K

"o 1 mol Wavikov agpiov pe otabepd ¢, = 3 Vo VTOAOY1GTOVV 01 Ogpuodvvapkéc moosdtnteg (W, g, AU,

[ooywpn petaforn:|AV =0, V = otab

A)

W=—ng§dV=>W=O

AT =T, — T; = 600K — 300K =|AT = 300K

AU = nc,AT = 1mol * 12.54 J * (300K) = |AU = 3768]
mol x K
AH = ncp AT = AH = n(c, + R)AT = AH = 1mol * 20'854mol]* i (300K) = |AH = 6256]

o v:otd (23] =T A n(2) 2 1mot « 12.56—2— «1n (222) = las = 8602
: —_— —_——_— = - e = k . k == . —
wReE \er) TT T neviir, )T e mol+K " \300 K

Amd tov 1° vopo g Oegpuodvvaukns woyvel. AU = Q + W = AU = Q =|Q = 3768]
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